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BENETEAU
OCEANIS 55
PRICE: 475.000 € VAT PAID

FEATURES:
Year: 2015

Homeport: ITALIA

LOA (m.): 15.99

Beam (m.): 4.96

Draught (m.): 1.91 - 2.30

Cabins (m.): 3

Material: GRP

Engine type: YANMAR 4JH4TE POD 120 DIESEL
DOCK & GO

Max Engine Power (cv): 120 HP

Fuel tank (l.): Diesel

Fresh water (l.): 694

Hours: 302

REF: AZY00296
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You, the sun and the sea

 

The Oceanis 55 is a user-friendly yacht, equipped with multiple safety and performance solutions. On board, balance, comfort and style
complement each other to provide intense sailing sensations. When moored, the rear platform turns into a terrace on the water’s edge to
slip in and out of the sea whilst the four large sunbathing.

OTHER:

YANMAR 4JH4TE POD 120 DIESEL DOCK & GO

DEEP CAST IRON KEEL

*3 3GB2 / 3 CABINS 3 HEADS VERSION - ALPI MAHOGANY

 

*3 3XD2 / STEM CABIN

 

-F 15V2FI / TRIM LEVEL ELEGANCE 2015 - 3 CABINS 2 HEADS -
220V-50HZ

 

Helm consoles to port and starboard: 1 GRP support for navigation
instruments - on a stainless steel foot with built-in
stainless steel handrail
B&G Electronic : Helm consoles to port and starboard - 1
Multifunction Zeus 7" wide screen (GPS - Chart plotter - Chart
reader -

Cartography Navionics Silver included)
B&G Electronic : Wind Sensor Simrad (Windvane, Anenometer)
B&G Electronic : Sensor (Loch, Speedometer, Temperature)
B&G Electronic : interface WIFI
Dolphin nose, with integral anchor stowage, Bobstay
Cockpit sole natural solid wood
Polyester/wood cockpit table - White PVC protective cover
Cockpit: Leather covered stainless steel handrails
LED: Navigation light - Interior lighting
Saloon & Cabins: Indirect lighting LED
Cabins: Automatic lighting in hanger closets
Galley: Extractor hood
Galley: Stainless steel 3 burner oven/grill cooker on deluxe
mounting SonicHub - Interior loudspeakers - Exterior loudspeakers
2x140 amperes additional service batteries + 1x40 Amperes
battery charger additional
Releasable fore-stay chain-plate
1 Port electric coachroof winch H46.2 STCEH
Storage space(s) under the floor

Stainless steel beading for fenders in cockpit locker
Galley: Top opening 12 V cool box in ice box - Freezer
Pump for deck washing - Sea water
Shore freshwater supply
Galley: Sea water foot pump + Fresh water
Gel batteries
12 V / 220 V inverter, 2000VA
2 sunbed mattresses for companionway, Dark Narval

 

-P M03J / PACK DOCKING

Windlass control in cockpit with chain counter White PVC steering
wheel covers
Moorings lines, ground tackle, Fenders

 

 

-P R15 / ELECTRONIC PACK 2015, B&G

Helm consoles to port and starboard: 1 2rd GRP support for
navigation instruments
Helm consoles to port and starboard: Multifunction touchscreen
Zeus 7" wide (GPS - Chart plotter - Chart reader - Cartography
Navionics Silver included)

 

AC B06 / ASYMMETRIC SPINNAKER RIGGING + CODE 0
RIGGING

AU W14 / ELECTRIC GENOA SHEET WINCHES
H60.2STCE/60.2STC

BE C0132 / SILVER COACHROOF SPRAYHOOD

BE I0132 / SILVER COCKPIT BIMINI

BS C0526 / DARK NARVAL EXTERNAL UPHOLSTERY
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FA G04 / GENERATOR 9KVA 220V 50HZ - WITH COCON

 

II T05  / INTERIOR EQUIPMENT / FOLDING SALOON TABLE
'LUXE' (ELECTRICAL SYSTEM)

MP C1YMD / 3 FOLDING BLADES PROPELLER

PB C58 / REY BLUE HULL

WE C04 / SOLID WOOD SLATTED CATWALKS

…… / CLIMA PRE INSTALACION

 

…… / SALOON CARPET

 

…… / CABIN CARPET

………. / VHF - AIS TO BE CONNECTED TO B& G EQUIPMENT
AND SECURITY KIT FOR 10 PEOPLE

 

EXTRAS:

1 X GENAKER LIGHT WIND

1 X GENAKER HEAVY WIND

6 X BATERIAS AUGUST 2017

2 X MORE STOPPERS

 

 

 



Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 609 870 525

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.00 h.)
Sábados cerrado.

beneteau@azulyachts.com azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct his agents, or his
surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.

 

 

 



Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 609 870 525

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.00 h.)
Sábados cerrado.

beneteau@azulyachts.com azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct his agents, or his
surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.

 

 

 



Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 609 870 525

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.00 h.)
Sábados cerrado.

beneteau@azulyachts.com azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct his agents, or his
surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.

 

 

 



Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 609 870 525

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.00 h.)
Sábados cerrado.

beneteau@azulyachts.com azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct his agents, or his
surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.

 

 

 


